

## El Caudillo permaneció toda la mañana de hoy en el Palacio de Pedralbes



### Continúan recibiendo en dicha residencia ramos de flores enviados por las autoridades barcelonesas a la esposa de S. E.

BARCELONA, 9.—Su Excelencia el Jefe del Estado permaneció durante toda la mañana de hoy en su residencia del palacio de Pedralbes.

A las diez se celebró el relevo de la guardia, ceremonia que fué presenciada por numeroso público.

Continúan recibiendo en el palacio de Pedralbes numerosos ramos de flores ofrecidos por las autoridades y personalidades barcelonesas a la esposa del Caudillo, excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco.—(Cifra).

(Más información en la página 7.ª)

### ¿EE. UU. se niega a permitir que el ministro de Defensa ruso visite el país?

WASHINGTON, 9.—La Casa Blanca se ha negado a hacer comentarios sobre la noticia de una negativa norteamericana a la propuesta hecha por la Unión Soviética para que el ministro ruso de Defensa, mariscal Jukhov, realice una visita a los Estados Unidos. Según los círculos bien informados, la URSS, formuló a los Estados Unidos tal proposición, la cual se agrega, ha sido rechazada.—EFE.

El gobernador civil visita al ministro Secretario General del Movimiento (Página 5.ª)

## España elegida para una vicepresidencia de la O. N. U.

De las 75 naciones que votaron, lo hicieron a favor de nuestro país 65

WASHINGTON.—Se ha celebrado la votación para cubrir la novena vicepresidencia de la Asamblea de las Naciones Unidas. Votaron los países en la forma antes dicha. España quedó proclamada para dicho puesto y la Asamblea aplaudió largamente a la delegación española.

Desde que se constituyó la mesa, al inaugurarse la presente Asamblea se pensaba aumentar una vicepresidencia, a la que aspiraban varios

países. La votación a favor de España fué realmente brillante. Las restantes vicepresidencias están ocupadas por otros ocho países, entre ellos Estados Unidos, Francia, Rusia, Inglaterra, algunas Repúblicas hispanoamericanas y Túnez. El hecho de que España forme parte de la mesa de la Asamblea fué acogido con viva simpatía. Bulgaria candidato del bloque soviético, tuvo sólo nueve votos. Italia obtuvo uno.

### “El único camino que le queda a Francia: Una tregua entre los partidos políticos en pugna” (Pleven)

PARIS, 9.—René Pleven, encargado por el Presidente Cotty de formar el nuevo Gobierno en Francia, ha declarado que el único camino que le queda al país para superar la actual crisis es una tregua entre los partidos políticos en pugna. En general todos los partidos políticos de las diversas tendencias han acogido favorablemente las declaraciones de Pleven.—EFE.

## ACTUALIDAD

Rusia amenaza a Turquía, La acusa de servir de instrumento a Estados Unidos. “Una agresión (turca) a Siria significaría la guerra”. Clara intención rusa de coaccionar e intimidar al Gobierno de Ankara.

Parece que ya no existe el satélite artificial ruso, pues no da señales. Un científico alemán dice que el artefacto estallaría anoche.

MANZANARES (Ciudad Real).—En una hermosa huerta de panizo, situada en las inmediaciones de esta localidad, un pequeño perro San Bernardo realiza con extraordinaria eficacia la labor de espantapájaros, siendo su celo y acierto tan grandes que causa la admiración de los vecinos y de cuantos pasan por aquel lugar. Su cometido consiste en recorrer, casi sin descanso, la parcela dedicada a este cultivo y lanzar sus ladridos contra los pájaros; y si algunos de éstos se resisten, encaramados sobre las mazorcas, el perro da grandes saltos hasta que consigue espantar a los pájaros.

LEON.—Con las primeras nieves, los lobos han comenzado a hacer de las suyas. En las inmediaciones del pueblo de Pardave de Torio, atacaron a un rebaño de ovejas y mataron a veinticinco.

(Información en 8.ª página)

## Los mejores autobuses de Italia



Modernísimos «autopullman» construidos en Italia participan en el concurso de «La Rosa de Oro», en Sanremo. Un nuevo primado ha registrado la industria automovilística italiana en 1956 con la producción de 315.793 autovehículos 87.034 de los cuales destinados a la exportación. Los modelos más recientes de pullman de toda clase de tipos y categorías fueron presentados en Sanremo durante un concurso en el cual han rivalizado los «carroceros» más renombrados de Italia, con diferentes casas extranjeras.



Se celebró en la Diputación su-  
basta de adquisición de paja con  
destino al relleno de jergones de las  
camas del Hospital e Inclusa.

—Una buena noticia para los se-  
ñores maestros tan necesitados en  
el día de protección. Algunos para  
poder ganar el pan y lo demás ne-  
cesario para la vida se dedican en  
los ratos libres a realizar un trabajo  
impropio de su clase. Por ejemplo  
ayudar a los obreros ferroviarios a  
tender las vías y lo preciso para  
ello. Cerca de aquí un señor maes-  
tro, ya de edad, efectuaba ese tra-  
bajo, cargado con una traviesa. Eran  
las doce y media de la mañana.  
¡Qué vergüenza!

Pues bien dicen los periódicos  
de la Corte que el señor ministro  
de Instrucción Pública quiere saber  
a punto fijo cuanto adeuda el Esta-  
do a los maestros para estudiar el  
medio de satisfacer todos los atra-  
sos y dejar saldada esta deuda que  
nos empequeñece a los ojos de las  
demás naciones.

#### Bien nos vamos a divertir

Cerrada la Plaza  
cerrado el Teatro  
cuantos forasteros  
vengan este año  
van a ver las fiestas  
de más rumbo y rango  
que en ciudad alguna  
jamás han soñado.  
Gracias al concurso  
esé, fotográfico,  
tendremos en donde  
pasarnos el rato.  
Si el Ayuntamiento  
me hiciese a mi caso  
el premio primero  
sería otorgado  
al que retratase  
los festejos varios,  
antes, desde luego,  
de ser anunciados.  
Y no es muy difícil  
cumplir el encargo  
dos platos y un cero  
serán necesarios  
pues por las señales  
que vamos notando  
reducido todo  
quedará, está claro,  
si muy reducido  
¡nada entre dos platos!

Paco Delgado

**Se vende** tractor Re-  
nault 35 H.P.  
seminuevo. Para tratar, Fructuoso  
Castaño, en Madrigal de las Altas  
Torres, (Avila)

### Abrigos piel

para señoras y niños, así como chaque-  
tones, las mejores calidades a los pre-  
cios más económicos. MODAS FER-  
NANDEZ.—Isaac Peral, 4.

### CERDITOS YORK

pura raza. Hijos Abel González.  
Miguel Iscar, 14.—Valladolid.

**Motores** gasoil estrenar pa-  
ra camiones, tu-  
rismos. Facilidades pago. Auto Joval.  
Santa María Cabeza, 68, MADRID.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila  
PRECIOS DE VENTA AL PUBLI-  
CO DE ARROZ

La Circular 8/57 de la Comisaría  
General de Abastecimientos y Trans-  
portes, (B. O. del Estado núm. 228,  
de 7-9-57) en su artículo 10 fija los  
siguientes precios máximos de ven-  
ta al público.

Arroz «Tipo C-Lonja Valencia»,  
7,30 pesetas kilo.

Las demás calidades serán vendi-  
das a los precios que libremente  
marque el vendedor para cada una  
de ellas, con el máximo límite para  
el público de 10 pesetas kilogramo  
para la más selecta.

Por excepción, para los arroces  
«Bomba» y «Arborio» se autoriza  
un precio límite de 11 y 13 ptas. kilo  
para el arroz «Calasparra», siempre  
que se presenten al mercado en en-  
vasas de cinco kilos e inferiores, ce-  
rrados con precinto de garantía y  
con etiqueta en la que se haga con-  
star marca, procedencia, peso y pre-  
cio.

Todos los precios señalados como  
máximos se deben entender sin in-  
cluir impuestos.

La defraudación en las calidades  
dará lugar a responsabilidad.

Asimismo en su artículo 11 se de-  
clara obligatorio, para mayoristas y  
detallistas, la posesión de un alma-  
cenamiento de arroz tipo «C-Lonja  
Valencia», con el 15 por 100 de me-  
dianos, como máximo, en cuantía  
suficiente para atender las necesida-  
des del consumo, que será en esta  
provincia, de un mes como mínimo.

Las infracciones a lo dispuesto en  
la presente citada circular, se san-  
cionarán de acuerdo con la Ley de  
30 de setiembre de 1940 y Circula-  
res 467 y 701 de esta Comisaría Ge-  
neral, según las circunstancias que  
concurran en la infracción.

Lo que se hace público para ge-  
neral conocimiento y exacto cum-  
plimiento.

El Gobernador Civil, Delegado  
Provincial de Abastecimientos, José  
Antonio Vaca de Osma y Esteban de  
la Reguera.

El número de nuestro teléfono es  
**1024**

## Artículos Peluquería

Instalación.—Productos.  
Basanta. — Pez, 16. — Madrid

**Un BARCO sin brújula**  
está condenado  
al naufragio

Los negocios también naufragan cuando carecen de los elementos que necesita el que los dirige, para conducirlos por las rutas del éxito.

**ANUARIO GENERAL  
DE ESPAÑA**  
(Bailly-Baillière—Riera)

es la brújula del  
hombre de negocios

(No navegue a ciegas y TRIUNFE)

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos,  
S. A.  
Enrique Granados, 88 y 86—BARCELONA

# 6º Concurso PROFIDÉN

Septiembre 1957 - Mayo 1958

ocho sorteos de regalos (uno mensual)

**3.350.000**

pesetas en premios



80 Motos  
**VESPA**



80 Radiogramolas  
80 Máquinas eléctricas de afeitar  
80 Planchas  
**PHILIPS**



80 Aspiradores  
**TORNADO**



120  
Máquinas fotográficas  
**KODAK**



80 Relojes  
**COPPEL**  
80 Estilográficas  
**MONTBLANC**



400 Gafas de sol  
**INDO**

40 Bicicletas  
**B-H**



280 Balones  
**CONDOR**  
280 Muñecas  
**LILI**

CAMPAÑA PROFIDÉN DE HIGIENE DENTAL

# EL ALCOHOLISMO

Hasta en un litro de cerveza hay de 30 a 45 gramos de alcohol

Recientemente —ante las murallas del monasterio fortaleza de Jasna Gora, en Czestochowa—, el Cardenal Primado de Polonia, Monseñor Stefan Wiszinski, condenaba el alcoholismo en términos tajantes. Y calificaba de enfermedad terrible «el generalizado gusto a la bebida», señalándolo como uno de los grandes y graves males de Polonia.

Por desgracia, no es sólo en Polonia donde la enfermedad causa cada año estragos que parecen ridícula exageración cuando se dan datos y cifras que son dramáticamente reales. Y es que los datos y las cifras alcanzan tales caracteres y tan enorme volumen, que llega a parecer fantástico lo que ha llegado a ser enorme plaga de la Humanidad; una plaga tanto más sobrecohedora cuanto que afecta no sólo a quienes padecen el mal, sino a sus descendientes.

Hay que observar el mal, atajarlo, curarlo y, mejor aún, prevenirlo. Hay que dar a conocer a todos sus consecuencias, en el meollo, sin pararse en la sonrisa o en la anécdota. Puede ser curioso recordar a Oscar Wilde borracho contra una mesa del «Moulin Rouge», mientras Toulouse Lautrec se llena a su vez de ajénjo en una mesa cercana, ambos en vísperas de un trágico final. Es gracioso también aquel trasiego de François Villon, o el de tantos bohemios geniales: Ruben, su admirado Verlaine y tantos otros. O aquellas partidas de Alekhine, el campeón mundial de ajedrez, a quien se le prohibió beber en las competiciones internacionales. Todo esto es curioso; también lo es que lo único que pueda romper sin compasión un aduanero francés sea una botella de ajénjo que exceda a la graduación autorizada para esta bebida, que corroía a Francia.

¡Claro, el ajénjo! A la salida de presenciar la película «Días sin huella», donde se ofrecía el alcoholismo en toda su tragedia, relataba grandiosamente un escritor que había escuchado el siguiente comentario: «Eso les pasa por beber whisky en vez de tinto con sifón». Y, efectivamente, hay quien cree que el vino no alcoholiza, ni la cerveza. La realidad es que hasta en un litro de cerveza se contienen de treinta a cuarenta y cinco gramos de alcohol, más que suficientes para embotar la inteligencia, dañar, e, incluso después de un estímulo brevísimo, pasar a la característica postración que todo exceso alcohólico produce.

Se dirá que una copa, uno de los castizos «chatos», una caña, un «chiquito», no hacen daño. Pero... la primera copa llama a las siguientes. Un «chiquito» es, efectivamente, muy poco, pero cuando los chiquitos se empalman en ronda, llegarán a nuevas medidas. Y lo mismo sucede en cuanto a la copa esporádica. Un día no ocurre nada. Sin embargo, un día se empieza, y otros días se prosigue.

Estuches piel para dos, cuatro y seis cajas de Yemas.

¡Un regalo de calidad!

**La Flor de Castilla**

Impreso en Editorial Senén Martín. Plaza José Tomé, 2. Teléf. 1329. Avila

# Unidad, autoridad y disciplina son la base del resurgimiento económico

## El Generalísimo señala en Cartagena las líneas de acción frente al futuro

Al final de la comida con que fué obsequiado en la central térmica de Escombreras, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció el siguiente discurso:

Señores:

Solamente unas palabras para cerrar este acto de la inauguración de la gran central térmica de Escombreras y felicitar a los empresarios, a los ingenieros y a los peritos que han puesto su celo y su inteligencia en su desarrollo; con ellos, a todos cuantos han aplicado sus desvelos a esta obra ingente, que nace en este lugar del Mediterráneo unida al complejo industrial que representa la Refinería de Escombreras.

Hemos oído al presidente de esta Sociedad explicarnos toda la trayectoria de la Hidroeléctrica Española desde hace cincuenta años, en que inició sus tareas en servicio de la electrificación de la Nación, con su primera central hidroeléctrica, para llegar a realizar esta obra grandiosa que representa la Térmica que hoy oficialmente inauguramos.

Hemos de agradecer y recordar en esta hora de plenitud a aquellas generaciones de financieros españoles, a los magníficos hombres de empresa que han venido durante medio siglo enfrentándose con problemas tan importantes y trascendentes para la vida de la Nación, que culminan en estas obras que, salpicadas por la superficie de España, unas veces en el Duero, otras en el Ebro, Tajo y Guadiana, otras en nuestras costas, han creado la energía necesaria para la industrialización española y para la vida de nuestros hogares.

### EL SIGNO DEL SATELITE ARTIFICIAL

Pero transcurridos cincuenta años los horizontes que se nos presentan son muy distintos de los que ellos vieron en los albores de su obra, aunque, sin embargo, son la base de nuestra continuidad. Nosotros podemos realizar lo que hoy estamos realizando porque hemos tenido unas generaciones que nos precedieron, que nos prepararon el camino con la creación de una técnica y la formación de unos equipos de hombres preparados; sin embargo, hemos de fijarnos en que estamos viviendo hoy ya bajo el signo del satélite artificial. Eto nos indica que el avance de las ciencias es tan grande y el camino a recorrer tan enorme, que no nos basta ya con la marcha cansina que durante cincuenta años hemos llevado y que es necesario, si no queremos suedrnos postergados, el poner a la Nación en pie.

### UNIDAD POLITICA Y DISCIPLINA

De los hechos de nuestra vida hemos de recoger las enseñanzas; y la enseñanza y la trascendencia de lo que el satélite artificial representa quiero recogerlas en dos aspectos

## Señoras

Antes de adquirir sus abrigos de otoño-invierno, tanto en paño como en piel, no deje de visitar MODAS FERNANDEZ. Primera Cesa en abrigos de piel. Isaac Peral, 4

que, sin duda, el mundo recogerá a no tardar. Uno, en el aspecto político. No podemos negar la trascendencia política de que una nación, cualquiera que haya sido, hubiese logrado lanzar su primer satélite artificial. Esto no hubiera podido lograrse en la Rusia vieja, forzosamente tenía que ocurrir en la Rusia nueva. Las grandes obras necesitan para lograrse de unidad política y de disciplina. Nos agrada o ni, esto no podía realizarse en países divididos o en países sin orden. Se hace indispensable la organización de la ciencia y de la investigación; la dirección, el estímulo y el impulso en un solo camino para superar y triunfar de las dificultades. Lo mismo que nosotros no hubiéramos padido llegar a esta Refinería de Cartagena, a las grandes centrales, a todas las obras y complejos industriales que por la geografía de la Nación se extiende si careciésemos de la unidad política indispensable, que nos da continuidad, unidad, autoridad y eficacia.

Hemos visto en los últimos treinta y cinco años resurgir naciones desde la situación más baja hasta colocarse en el primer plano, unas veces entre las naciones mediterráneas y otros en el concierto europeo. Todo por su unidad política, su principio de autoridad y disciplina, pese a todos los errores y a los defectos que hayan podido arrastrar en sus sistemas de gobierno. No hemos de cegarnos con las pasiones y hemos de separar de lo malo lo que tiene un valor efectivo y real. Yo afirmo que ese valor efectivo fué: la unidad política, la continuidad, la autoridad y la disciplina. (Muy bien, muy bien. Grandes aplausos).

(Continúa)

### Farmacia de guardia

Lapuente. Plaza de Santa Teresa.

### EXPOSICION de cajas de bombones con dibujos originales de SANCHEZ MERINO. La Flor de Castilla

**DOMINGO 13 de Octubre**

## VOTAR

es una obligación de hoy

## ELEGIR BIEN,

una responsabilidad para mañana

## Préstamos del Export Import Bank a Empresas españolas

El primero de ellos, por valor de diez millones ochocientos mil dólares, lo recibirá la Renfe

NUEVA YORK.—El primer préstamo del Banco de Exportación e Importación de Washington a una Empresa española se concederá la semana próxima a la Renfe, por un valor de 10.800.000 dólares. La operación, a largo plazo y con un corto interés, facilitará la adquisición a los españoles de material ferroviario en los EE. UU.

Otras Empresas industriales españolas de carácter privado recibirán muy pronto también créditos de dicha entidad, que estudia ahora los detalles de semejantes operaciones.

## Dr. Cermeño Cermeño

Análisis clínicos y bacteriológicos. Auto-vacuna. Transfusiones de sangre

Reanuda su consulta, Duque de Alba, 4.—Teléfono 1410.

- ¿Dónde vas?
- De boda.
- ¿Dónde?
- No se pregunta, a

# Piquío

El mejor para bodas y banquetes. Estrada, 2 —Teléfonos 1418.-P. 1605

## Sí la digestión se hace laboriosa

por haberse excedido en la comida se puede moderar mucho la pesadez si se hace funcionar normalmente el intestino, pues evita que los residuos se detengan y formen obstrucciones. Para estimular e intestino a cumplir bien su misión, hay un preparado que obra de modo suave y sin causar irritaciones ni otros efectos desagradables: es el Laxante Salud. Haga la prueba con una caja pequeña, que sólo cuesta una peseta. —C. S. 15.175.



## Foro abulense

### Los Cuatro Postes



Es un monumento consistente en cuatro esbeltas columnas, arquivadas por otras tantas piedras horizontales, que ostentan el escudo de armas de Avila en su centro y que sostuvieron un tejadillo antaño, el cual hoy no existe. Hay en el centro una cruz también de piedra granítica. Y no puede ser considerado como único monumento en su clase y características puesto que otro es anotado en el "Almanaque Parroquial" del muy ilustre señor don Marcelo Gómez Matías, maestrescuela de la S. A. I. Catedral, en el término de Rágama, cuya fotografía se publica al principio.

Los Cuatro Postes de Avila dicen algunos historiadores que son un humilladero y otros que es sencillamente el lugar en que se hacía estación durante la romería a la ermita de San Leonardo, construyéndose "al tocar la cúspide en la primera altura que se halla a la salida del puente Adaja, proporcionando así un lugar cómodo y decoroso al alcalde, prohombres y clero que presidían la fiesta". La razón de la romería anual a San Leonardo, en la dehesa de Pancaliente, "y de cuyo título religioso le viene al pueblo más inmediato el de NARRILLOS DE SAN LEONARDO", fué cierto hecho de armas de persecución a la morería que habitaba las Sierras del Sur de la ciudad y que cuando estaban los abulenses a la romería de rogativa por razón de la epidemia que les angustiaba, entraron en el recinto amurallado y saquearon las casas. El hecho tiene mayores complicaciones, pero a nuestro interés basta lo dicho, pues que la romería ocasional de aquel año quedó perpetuada hasta la desaparición de la Iglesia de San Leonardo como acción de gracias.

Hoy los Cuatro Postes son celebrados por dos motivos: el principal porque fué en sus cercanías donde don Francisco de Cepeda detuvo a la niña Teresa y a su hermano Rodrigo cuando marchaban con siete y ocho años de edad a tierra de moros por el camino de Salamanca para que los descabezasen por el amor de Dios; el segundo motivo de celebridad por que todos los visitantes de la ciudad acuden allí por contemplar una bella vista general de la ciudad, pues no cuesta trabajo llegar en automóvil, no como cuando hubo de erigir el monumento para cómodo y decoroso descanso del alcalde, prohombres y clero... Digamos — aprovechando como quien dice el paso del Adaja por Avila — que la mejor vista general en redondo de la ciudad y alrededores se tiene desde la cúspide de la torre mayor de nuestro primer templo, donde es facilísimo subir.

El episodio teresiano es encantador y corresponde al capítulo primero de (Pasa a 5.ª página).

## CARTA ABIERTA

Señor director de EL DIARIO DE AVILA.

Sin ofensa para nadie, y con la mejor voluntad de colaboración nos permitimos unas sugerencias (que comparten con nosotros un sector notable de nuestra querida ciudad de Avila). Las exponemos sencillamente con la sana intención de que Avila logre honrar a su excelsa Patrona en una forma que merezca la aprobación de nuestra querida Santa.

Hemos leído, una vez más, el «Programa Oficial de las Fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús» organizadas por el Excmo. Ayuntamiento de Avila.

Sería de desear que en ese programa de festejos se prescindiera en absoluto de los actos religiosos o solemnes cultos, que la tributan el Excmo Cabildo Catedral y los PP. Carmelitas en unión del Real Patronato y demás entidades provinciales y locales. El programa de estos actos religiosos lo publican aparte, y con profusión, los PP. Carmelitas.

En cambio, los festejos populares — que se celebran en Avila, no para honor de Santa Teresa, sino solamente con ocasión de su fiesta religiosa —, debieran ir en ese otro programa oficial confeccionado por el Ayuntamiento y Comisión de Festejos.

Decimos esto, para que no se dé el contrasentido de afirmar oficialmente que «en honor de Santa Teresa de Jesús» se celebran no pocos actos que seguramente no aprueba nuestra Santa, por compaginarse difícilmente con las normas del Evangelio y con las enseñanzas de nuestra Madre Iglesia. No es preciso indicar explícitamente a qué festejos nos referimos.

No podemos menos de aplaudir el recto criterio y nobilísima intención que preside en el Pregón Oficial de las Fiestas de la Santa: «Celebrarla con espíritu sencillo, alegre, cristiano, cual corresponde a hijos que pretenden imitar y seguir el ejemplo de la Madre ausente»... Por lo mismo esperamos confiadamente que este año no se repitan en la Plaza de la Victoria, con manifiesto daño para la inocencia de los niños, escenas de gamberrismo con ribetes de bacanales, que hemos tenido que aguantar a veces en años anteriores.

Aparte de estos excesos de índole moral, los pobres vecinos de dicha Plaza agradecerían que les dejaran dormir tranquilamente, no prolongando esos espectáculos hasta las horas de la madrugada como a veces aconteció.

El acendrado amor a nuestra Santa, el prestigio de la «mística ciudad amurallada» y el afán, repetimos, de colaborar con autoridades que revelan estos mismos sentimientos, nos han inspirado estas sencillas reflexiones, que, ciertamente, suscitarían muchos centenares de abulenses de lo más prestigioso de nuestra ciudad.

Los Consiliarios de Acción Católica.

## ECOS DE SOCIEDAD

### Enlace Palacios-Martín

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista, de Cabezas del Villar (Avila), se ha celebrado el enlace matrimonial de la simpática y encantadora señorita Práxedes Martín Sánchez, con don Hilario Palacios Hernández, funcionario de la Administración Local.

La novia, que lucía lujoso traje de encaje de chantilly y tocada con velo de tul de nylon y preciosa corona de azahar, entró en el templo, adornado con profusión de luces y flores, del brazo del padrino, don Rafael Hernández Sánchez, industrial de Madrid. Seguía el contrayente, vestido de rigurosa etiqueta dando el suyo a la madrina Teresa Corral de Hernández.

Bendijo a unión el párroco arcipreste reverendo don Aureliano Nieto Martín, pronunciando una plática alusiva al acto.

Seguidamente se procedió por el señor juez comarcal don Angel Pérez Casanueva a extender el acta de matrimonio, firmando como testigos, por parte de la desposada, el doctor don Casto Martín Martín, médico de Lillo (Toledo), tío de la desposada; Pedro Sánchez Jiménez, oficial técnico de Correos, y Rufino Sánchez Jiménez, industrial de Barco de Avila. Por parte del novio, don José Santacana Martín, abogado; don Angel Palacios Hernández, médico de Villanueva del Aceral; don Antonio Navarro Florez, abogado y procurador en Madrid; don Arsenio Gutiérrez Palacios, maestro y comisario de Excavaciones Arqueológicas, y sus

hermanos Andrés y Juan José Palacios Hernández.

La selecta concurrencia que asistió al acto fué obsequiada con un succulento almuerzo, servido por un prestigioso restaurante de Peñaranda de Bracamonte.

Reciban nuestra cordial enhorabuena, tanto los novios, que actualmente se encuentran en viaje por distintas capitales de España, como los padres de los mismos, don Andrés Palacios García, secretario de la Administración Local, y don Alejandro Martín Martín, propietario de esta localidad.—C.

### Boda

En la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente (Sabina y Cristeta), adornada con flores naturales e iluminada con gran profusión, se ha celebrado a mediodía de hoy el enlace matrimonial de la bellísima señorita, Visitación García Vaz con el joven industrial abulense, Cándido Grande Grande, apadrinados por doña Teresa Grande de Sánchez, hermana del novio y don José García Vaz, hermano de la desposada, haciendo la entrada en el templo a los acordes de una marcha nupcial, vestida ella de traje blanco de encaje y velo de tul ilusión y él de etiqueta. Bendijo el matrimonio el reverendo don José Tomé, celebrando seguidamente Misa de Velaciones. Y como testigos firmaron el acta don Hilario, y don Agustín Grande Grande; don Antonio Estrella, don Mariano Sáez y don Amalio Sánchez; don Francisco

## Visita Pastoral

Hoy ha continuado el excelentísimo señor Obispo la Visita Canónica en el Monasterio de San José de esta ciudad.

Mañana tiene anunciada la Visita en el Monasterio de RR. Clarisas.

En fecha próxima, Dios mediante, los excelentísimos señores Obispos de la Provincia Eclesiástica de Valladolid, bajo la presidencia del excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo Metropolitano, celebrarán en nuestra Capital la segunda Conferencia del presente año. La primera tuvo lugar en Valladolid, en el pasado junio.

## Cartelera de Espectáculos

Gran Cinema.—A las 8 y 11. «Sucedió en Sevilla».

Teatro Principal.—A las 8 y 11 «Veraneo en España».

Cine Gredos.—A las 8 y 11. «Gitana tenías que ser».

Cine Lagasca.—A las 8,15 y 11,15 «Un traje blanco».

Teatro Fisan.—A las 8 y 11. «Tierra Baja».

## Calificación moral

De las películas que se proyectan hoy en Avila.

«Sucedió en Sevilla» (3).

«Veraneo en España» (2).

«Gitana tenías que ser» (3).

«Vn traje blanco» (1).

«Tierra baja» (3-R).

1. Todos (incluso niños).—2. Jovenes.—3. Mayores.—3-R. Mayores con reparos.—4. Gravemente peligrosa.

El anuncio de espectáculos no significa recomendación.

## Audiencia Provincial SEÑALAMIENTOS

Día 10 de octubre.

Juzgado de Avila.—Imprudencia. Letrados señores Rodríguez Nava, Sastre, Fernández Blanco y López Jiménez. Procuradores señores Leyva, Beotas y Fernández (M. y A.)

Juzgado de Cebrenos.—Robo. Letrado señor Gallego. Procurador señor Leyva.

## Gabinete electrorradiológico

### Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Jiménez, don Antonio García Barjacoba, don Daniel Muñoz y don Eusebio Antolín. El nuevo matrimonio obsequió a sus numerosos invitados con un buen servido almuerzo en el restaurante PIQUIO partiendo seguidamente en viaje de bodas para Galicia. Le deseamos mucha felicidad.

### Viajeros

Ha salido para Madrid don Francisco de Asís Pou Peláez y familia.

### De días

Mañana celebra sus días la señora del comerciante de esta capital, don Francisco Losada.

**EN HONOR DE SANTA TERESA DE JESUS**

**Dedicó su fiesta de hoy la Jefatura Provincial del Movimiento**

La Exposición de Labores Artesanas de la Sección Femenina estará abierta de 11 a 2 y de 7,30 a 9 todos los días

Han continuado en la mañana de hoy los actos que desde el día 7 se vienen celebrando en honor de nuestra excelsa Patrona. La Jefatura Provincial del Movimiento la ha dedicado este día, asistiendo a las diez y media a una misa que fué oficiada por los reverendos padres carmelitas. Predicó el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canciller del Obispado y asesor religioso de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y Sección Femenina. Ocupaba su sitial de honor S. E. el señor Obispo de Avila.

Asistieron el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don José Antonio Vaca de Osma, autoridades, jerarquías y representaciones civiles y militares. A continuación de la misa tuvo lugar en la plaza de La Santa el paso

de Flechas a la Sección Femenina, hablando sobre la significación del acto la delegada de la Sección Femenina y tomándose el juramento el jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Autoridades y jerarquías con el señor Vaca de Osma, visitaron las dependencias del Frente de Juventudes en las calles de Telares y los Caños, así como las de la Sección Femenina en la calle de Italia, donde fué inaugurada la Exposición de Labores Artesanas y tradicionales canastillas, que permanecerá abierta los días de las fiestas desde las once de la mañana hasta las catorce horas, y por la tarde desde las siete y media hasta las nueve.

**PARTIDOS DE BALONCESTO**

Como estaba anunciado en los programas oficiales se celebraron en la plaza de Santa Teresa los partidos de baloncesto organizados por la Lugartenencia Provincial de la Guardia de Franco. El primer encuentro fué jugado por los equipos de Avila y Hoyo de Pinares, venciendo estos últimos al poner más ardor en la pelea que sus contrarios, ya que el equipo representativo de Avila por ser noveles en estas competiciones, acusaron un exceso de nervios que malograban todas las jugadas en última instancia.

En el segundo encuentro, jugado entre los equipos de Valladolid y Segovia, los aficionados abulenses pudimos contemplar un gran encuentro que nos hizo añorar aquellos partidos en que nuestro equipo competía en primera categoría. Este partido se desarrolló dentro de una gran emoción por la gran clase de ambos equipos hasta que se impuso el equipo de Valladolid para terminar venciendo por 45-24.

En la tarde de hoy se han jugado otros dos encuentros entre los equipos de Segovia y Avila y Valladolid y Hoyo de Pinares, estos últimos jugarán la final ya que en la tarde de ayer fueron los vencedores.

**PROGRAMA PARA MAÑANA**

*Acto religioso*

La Excm. Diputación Provincial, en nombre de la Provincia, honrará a la Mística Doctora. A las diez y media, misa solemne en la que predicará el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canciller del Obispado.

*Actos profanos*

A la una de la tarde, en la plaza de Santa Teresa, divertida sesión de Cucañas, entregándose premios en metálico.

A las cinco, en la plaza de Calvo Sotelo, en el espacio que existe frente al Banco de España, tercera actuación del Gran Teatro Guiñol, que dirige Pedro Gómez Montero, poniéndose en escena los bonitos cuentos "Pachín en el Reino de los Brujos" y "Pachín y su jarabe de palo".

A las siete, en la misma plaza de Calvo Sotelo, tercera función cinematográfica.

**Se vende** casa, 4 pisos, uno libre, Valdepin, 22. Razón Eduardo Mirquina 1

**El gobernador civil ha visitado al ministro secretario general del Movimiento y al subsecretario de Información y Turismo**

**Otras gestiones en el Ministerio de la Vivienda y en el de Educación Nacional**

En su reciente viaje a Madrid, donde regresó ayer por la noche, nuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma, ha seguido su programa de visitas para activar los asuntos que Avila tiene pendientes en los Organismos Centrales.

Ha sido recibido por el señor ministro secretario general del Movimiento y por los subsecretarios de Información y Turismo y del Ministerio de la Vivienda; en la primera visita le acompañó el delegado sindical provincial, con quien fué también a ver al secretario general de la Organización Sindical, señor Sánchez Arjona, y al delegado nacional de Provincias.

**Otras visitas**

El señor Vaca de Osma también celebró detenidas entrevistas con el director general de Técnica de la Cons-

trucción en el Ministerio de la Vivienda; con el director general de Política Interior en el de la Gobernación; y con el de Radiodifusión en el Ministerio de Información y Turismo. En la Dirección General de Enseñanza Primaria celebró una entrevista con el señor Tena Artigas en la que se examinaron los problemas escolares de nuestra provincia. Y finalmente, se entrevistó también con don Jesús López Cancio, delegado nacional del Frente de Juventudes.

**Doctora CARMEN LOPEZ CALVO**

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla  
Enfermedades de los niños  
Rayos X  
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Avenida de José Antonio, 15.  
Teléfono 1945.—AVILA

**Se arriendan**

pastos para cien cabras en la dehesa de Penarros, término de Narrillos de San Leonardo. Para tratar en la misma o en teniente Arévalo, 2. Avila.

**Foro abulense**

(Viene de 4.ª página)

La Vida de la Santa como ella nos lo cuenta. "Tenía (un hermano) casi de mi edad. Juntábamos entrambos a leer vidas de Santos... Como veía los martirios que por Dios las Santas pasaban, parecíame compraban muy barato el ir a gozar de Dios y deseaba yo mucho morir así... y juntábame con este mi hermano a tratar qué medio habría para esto. Concertábamos irnos a tierra de moros, pidiendo por amor de Dios para que allá nos descabezasen..." "Su tío Francisco los detuvo. Y así sufrir la reprimenda materna por la ausencia que habían hecho, Rodrigo se excusaba diciendo, pese a ser mayor en edad, que "la niña le había incitado y hecho tomar aquel camino".

En el templo de los Padres Carmelitas se recuerda este suceso, tan feliz, totalmente en sí, por medio de un relieve que hay en el lado derecho de la iglesia frente al órgano; pero quien ansie gustar las mayores delicias del relato completo hecho por nuestra excelsa Patrona y Paisana, que busque el libro de su Vida, mejor que otras lecturas, y medite.

Pedro de Ulaca

A nombre de Pedro de Ulaca se ha recibido una comunicación en la Redacción de EL DIARIO DE AVILA, rogando que advierta cómo desde hace varios años no figuran en la procesión de Santa Teresa ciertos estandartes "porque no hay entre los hermanos del Real Patronato quien los traslade a la Catedral el día 14 por la tarde, cosa que dice poco en favor del entusiasmo abulense por la Santa". El comunicante, que es seglar y no quiere, si no fuere preciso, que figure su nombre en letras de molde, queda complacido en todo, aún en el respecto a su humildad pues su pensamiento es bueno. Es de edad y no puede llevar esos estandartes personalmente; mas los recuerda de su infancia y le duele la falta de fervor teresista actual.

**U. D. Salamanca y Real Avila, se disputarán mañana una copa en San Antonio**

**Los abulenses presentan su equipo completo**

Mañana a las 4.30 de la tarde se celebrará en el campo Municipal de Deportes de San Antonio, el encuentro de futbol que con motivo de las Fiestas de Santa Teresa, organiza el Real Avila C. F., con el patrocinio del excelentísimo Ayuntamiento, y en el que nuestro equipo se enfrentará con el de la U. D. Salamanca, disputándose una Copa donada por la Comisión de Festejos.

Siempre se ha visto con agrado en Avila la actuación del equipo salmantino, conjunto de solera que aún cuando actualmente no ocupe en la tabla clasificatoria un primer puesto, no hay duda de que a lo largo del Torneo volverá por sus fueros y que en el encuentro de mañana en que no influirá el nerviosismo propio de los partidos oficiales en que se ventilan los dos puntos, desarrollará el juego que corresponde a su tradición y será difícil enemigo.

Tal vez los aficionados hubieran preferido ver a otro conjunto de más nombre pero ello no es posible por el costo que supone y, mirándolo bajo el aspecto espectacular, debemos reconocer que iremos ganando, ya que en otras ocasiones en que hemos recibido la visita de equipos del Real Madrid o Atlético

de Madrid, la superioridad de los mismos que de antemano daban un vencedor restaban la sal y pimienta de la emoción tan necesaria en futbol. En esta ocasión no será así, ya que lo igualado de fuerzas es motivo más que sobrado para esperar un partido movido e interesante, sin que a priori pueda señalarse quien entrará en posesión del trofeo que se disputa.

El Avila presentará su equipo completo, ya que no existe duda más que sobre la alineación de Curro por motivos profesionales al tratarse de día laborable y la de Lillo por encontrarse lesionado. Se ha concertado que puedan sustituirse hasta cuatro jugadores, al objeto de facilitar el desplazamiento de algunos elementos que han de trabajar por la mañana y podrán venir en el tren que llega a ésta a las 4,35 de la tarde. Según se nos informa es lo más probable se pruebe algún nuevo elemento en nuestro equipo y que de dar satisfacción la actuación pueda venir a reforzar nuestras filas.

Deseamos que el tiempo acompañe a la buena voluntad de los organizadores y que la entrada sea un éxito económico, para que el Avila pueda terminar de completar la formación de su once.

Nos ruega la Directiva hagamos un llamamiento a todo el Comercio en el sentido de que colabore a estos fines facilitando a su dependencia el que pueda asistir al partido, como ya en otras oportunidades lo ha hecho, y pidiendo a todos su ayuda en la única forma en que puede verificarse, acudiendo a San Antonio por lo que de antemano les quedan reconocidos.

- La emisión del voto es a la vez deber, derecho y necesidad.**
- Deber, porque la designación electiva se frustra sin ella.**
- Derecho, porque la voluntad del elector confiere un mandato.**
- Necesidad, porque no hay organización sin representantes.**

## JUNTA PROVINCIAL DE ELECCIONES

### Relación de candidatos proclamados el día 6 de octubre Para vocales de las Secciones Sociales de los Sindicatos

(Continuación)

Vicente Jiménez del Río.  
Pedro Martín Rollón.  
Emilio Jiménez Galán.  
Rafael Obregón Durán.  
Salvador Arostegui Icaza.  
Martín Martín Montero.  
Pedro Gutiérrez Rueda.  
Daniel del Pozo Hernández.  
Pablo Nieto Elena.  
Félix Velayos.  
Casimiro Vivero Ferro.  
Vocales a elegir, 8.

#### Sindicato de Industrias Químicas

Vocales a elegir, 8.  
Pedro Arribas Martín.  
Pablo Jiménez Jiménez.  
José Vicente Hernández.  
Leocadio Francisco García Prieto.  
Hilario Velayos Pacho.  
Francisco Tenrero Prieto.  
Pablo Carràza (González) Conde.  
Honorio Mariano Martín Hernández.  
José Gómez San Segundo.  
Federico González Fernández.  
Domingo López Meneses.  
Albano Alonso Jiménez.  
Eusebio Martín Hernández.  
Juan Jiménez Hernández.  
Raúl Sanz Sanz.  
Manuel González Rodríguez.  
José María Hernández Conde.

#### Sindicato de Actividades Diversas

Vocales a elegir, 11.  
Celestino Minguela Velasco.  
José María Cobián Aranda.  
Pío Vicente Hernández.  
Nicolás Serna Martín.  
Jacinto Lázaro Carabias.  
Alvaro Jiménez Jiménez.  
Pablo Gómez Alcalde.  
Julián Pato Sánchez.  
César López Martín.  
Bartolomé Menéndez Sánchez.  
Tirso Yáñez Anqueta.  
Victorino Jiménez Velayos.  
Jesús Hernández Cenalmor.  
Manuel Carreras García.  
Anastasio González Zamora.  
José Francisco Francisco.  
Hilario Mayorga Pajares.  
Emiliano Iglesias Arribas.  
Joaquín Navas Jiménez.  
Víctor Leal Villaverde.  
Gonzalo Iglesias Ciprian.

#### Sindicato de la Piel

Vocales a elegir, 7.  
Rafael Herrero Sánchez.  
Miguel Calvo Martín.  
Nicanor Burguillo Aparicio.  
Juan Muñoz Pindado.  
Eugenio Hernández Rueda.  
Felipe Rodríguez Jiménez.  
José San Segundo Sánchez.  
Avelino Marinas Jiménez.  
Juan Bautista Gutiérrez Huerta.  
Daniel Hernández Cenalmor.  
Andrés Jiménez Pérez.  
Julián Velasco Sánchez.  
José Herrera Sánchez.  
Domingo Méndez Arribas.  
Jesús García García.  
Pedro López Llanos.

#### Sindicato de Banca y Bolsa

Vocales a elegir, 7.  
Teresa Esteban Hernández.  
Felicitas González Fontán.  
Laureano Paricio Gutiérrez.  
Ángel Vila Dolz.  
Juan Antonio Fernández Fernández.  
Ángel de Diego Pérez.

Ricardo González-Tablas López.  
Carlos Gómez Valdés.  
Bautista Cardalliaquet Quirant.  
José María García Gil.  
José Coca Polo.  
Enrique Terrón Garrido.  
Francisco Javier Martín García.  
Santos Beltrán Meneses.  
Ángel Jiménez Lumbreras.  
Alfredo Jiménez Morales.  
Juan Antonio Rico Villegas.  
Inocencio Hernández García.  
Bienvenido San Pedro San Segundo.  
Carlos Martín de Velasco.  
Simón Pascual.  
Tomás Guil Rodríguez.  
Santiago Herráez García.

#### Sindicato de Transportes y Comunicaciones

Vocales a elegir, 14.  
Julián Encinar Pérez.  
Castor Cuenca Gutiérrez.  
Bonifacio Díez Serrano.  
Braulio Caballero Vara.  
Aurelio García Roma.  
Saturnino Dochado García.  
José Vallina García.  
Avelino Sánchez Fernández.  
Marcelino Abad Martín.  
Benjamín Herrera González.  
Félix Herranz Rodríguez.  
Aurelio Yonte Sanchidrián.  
Antolín Hernández García.  
Froilán Hernández Díaz.  
Agapito Sánchez Galán.  
Félix Blázquez de la Vía.  
Félix González Noñivas.  
Nicolás Cenalmor Jiménez.  
Antonio Herranz Peral.  
Pedro Martín Soto.  
Moisés Martín Matamoros.  
Vicente García Jiménez.  
Vicente Martín Gutiérrez.  
Juan Arrabal Martín.  
Jesús Pajares Zamorano.  
León Gracuño García.  
Ángel González Hernández.  
Ambrosio Cuesta Mojano.  
Abundio Furqués Rodríguez.  
Román Hoyos Guzmán.  
Ricardo Romero Camorra.  
José Herrera Aysa.  
Justo del Pozo Jiménez.  
Pedro Martín Casillas.  
Domingo Rodríguez García.  
Jesús del Pozo Martín.  
Máximo Zazo Gil.  
José Lorenzo Jiménez.  
Forentino Gutiérrez Herranz.  
Mariano Garrido Ajates.

#### Sindicato de Hostelería y similares

Vocales a elegir, 13.  
Antonio Hernández Roldán.  
Ángel Bermejo Flores.  
Mariano Martínez Mayorga.  
Emiliano Martínez Espinosa.  
Gumersindo Dapena de Madre.  
Remigio Jiménez Carreras.  
Anastasio Jiménez Carreras.  
Bonifacio Pérez del Real.  
Alejandro de Blas Navas.  
Luis Jiménez Negrete.  
Mariano Muñoz Carreras.  
Santiago García San Miguel.  
Mariano Martín Redondo.  
Carlos Velayos Fraile.

A estos candidatos que han solicitado su proclamación y que la Junta Provincial de Elecciones ha proclamado el día 6 de octubre, votarán libremente los trabajadores de cada Sección Social, para entre ellos elegir a los componentes de la Sección Social de su Sindicato respectivo.

## DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

### Asambleas comarcales de Sindicatos sobre Seguros Sociales en el campo

#### Han estado representadas en ellas doscientas sesenta y siete Hermandades

Durante la pasada semana se han celebrado Asambleas en las distintas Delegaciones Comarcales de Sindicatos de nuestra provincia a las que asistieron los corresponsales de la Obra Sindical de Previsión Social y representantes de las 267 Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos avilenses.

Las reuniones fueron presididas por el secretario provincial de Sindicatos, don Francisco González Sánchez Girón; el director del Instituto de Previsión, don José Luis Urquijo, y el presidente de la Cámara Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé Bustillo. En estas

Asambleas se debatió, ampliamente, sobre el nuevo régimen de gestión de Seguros Sociales en el Campo, aclarándose numerosas dudas sobre la confección de los censos de obreros, pago de subsidios, sistema de cotización, etc.

La más importante de estas Asambleas tuvo lugar en nuestra Capital a la que presidida por el delegado provincial de Sindicatos, don Manuel Hernández, concurrieron representantes de cuatro comarcas sindicales y asistieron más de sesenta Hermandades de Labradores y Corresponsalías de Previsión Social.

#### Acto de afirmación Nacional-Sindicalista en Velayos

El lunes por la noche y siguiendo el plan de campañas electorales se celebró igualmente, en el pueblo de Velayos, un acto referido a las elecciones sindicales que han de celebrarse al final de la presente semana y que, en este pueblo, por solicitud especial y en razón de ser el día 13 la fiesta religiosa del lugar, han sido, por decisión del mando nacional, trasladadas al día 12.

Con asistencia de la totalidad de los vecinos de este pueblo y en los locales del Hogar del Camarada, el jefe de Información y Publicaciones Sindicales, don Juan Gómez Málaga, pronunció una charla seguida de un animado diálogo en el que tomaron parte casi todos los asistentes, siendo mantenedores del mismo el orador expresado y el inspector provincial de Sindicatos, don Francisco Moya Bayo, quienes, juntamente con las autoridades locales, presidieron el acto.

#### EL NUEVO CASINO

**LAS NAVAS DEL MARQUES.**— El Ayuntamiento Pleno, aprobó por unanimidad el pliego de condiciones que ha de servir de base en la subasta-concurso para la explotación de los servicios de Bar y Sala de Fiestas en el Casino de esta Villa, propiedad del Municipio, sitio en la Avenida de Paco Segovia, número 3.

#### APROVECHAMIENTO DE DOS-CIENTOS PINOS

**BOHODON.**— Confeccionados los pliegos de condiciones económico-administrativas de este Ayuntamiento, para la subasta del aprovechamiento de 200 pinos negrales, con un volumen total de 77'093 metros cúbicos de madera, del Monte número 26 del Catálogo de estos Propios, se hallan expuestos al público en la Secretaría de este Ayuntamiento.

**OJOS ALBOS.**— El día cinco en el pueblo se verificó la cobranza del Arbitrio Municipal sobre la Riqueza Urbana, Rústica y Pecuaria, correspondiente al año actual, continuando desde el día siguiente en las oficinas de la Recaudación de Avila.

## Alcaldía de Avila

### ANUNCIO

Por orden de esta Alcaldía se halla depositada en poder del guarda de la Dehesa de Aldealgordillo, de este término municipal, don Doroteo de Juan Pérez, una vaca mestiza, colilla, con marco «L» en la nalga derecha, calzada, de cinco o seis años de edad, de ignorada procedencia.

Se anuncia a los efectos de lo determinado por el Reglamento para la Administración y Régimen de las reses-mostrencas, con la advertencia de que transcurridos quince días sin reclamarla, se procederá a su venta en pública subasta.

Avila, 4 de octubre de 1957.— El Alcalde, Enrique de Lis.

**Pollitas** superseleccionadas. Todas edades. Hijos Abel González, Miguel Iscar, 14. Valladolid.

#### Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

A partir de esta fecha y por las tardes de 5 a 6, se verificará la entrega de Boletos para la fiesta del DIA UNIVERSAL DEL AHORRO.

Estuches piel para dos, cuatro y seis cajas de Yemas.

¡Un regalo de calidad!

La Flor de Castilla

Mariano Brincones Garrosa.  
Flora Jiménez Sáez.  
Urbano Blázquez Gutiérrez.  
Lorenzo Rodríguez Alonso.  
Daniel López Pindado.  
Eufemio García Cabrera.  
Leonardo Brincones Garrosa.  
Julio Testera del Peso.  
Alejandro Nieto Jiménez.  
Feliciano López González.  
Amancio del Amo Pascual.  
Juan García Cabrera.  
Publio González González.  
Justo Martín Sánchez.  
Benedicto Vázquez García.  
Elisa Gómez Hernández.

(Continuará)

# Barcelona tributó un recibimiento triunfal al Caudillo

## A BORDO DEL "CANARIAS", FRANCO LLEGO A LA CIUDAD CONDAL

BARCELONA.—Ayer, a los acordes del Himno Nacional, y mientras la multitud prorrumpe en vítores y aplausos, el Caudillo de España, Generalísimo Franco, ha puesto pie en Barcelona. Hizo el viaje desde Cartagena a bordo del crucero «Canarias».

Fue recibido por los ministros señores Vega y Gual y todas las autoridades y jerarquías.

La llegada de Su Excelencia ha sido saludada también por las sirenas de todos los buques surtos en el puerto, que se hallaban totalmente empavesados.

Después de que el Jefe del Estado saludó a las autoridades barcelonesas a bordo del coche, en el que se dirigió al palacio de Pedralbes, reproduciéndose los vítores de la multitud. El coche iba rodeado por el escuadrón de la Guardia Mora, que daba escolta.

Desde la puerta de la Paz el Caudillo se dirigió, por el paseo de Colón, hacia la vía Layetana. El paso del Caudillo por el amplio paseo, bajo un techo de banderas nacionales y con dos gruesas filas de barceloneses que no cesaban en sus gritos y aireaban sus pañuelos, ha sido inenarrable. Las muestras de cariño hacia el Caudillo se han reproducido en la vía Layetana, donde al igual que en el paseo de Colón, banderas y colgaduras daban esplendor a esta segunda visita del Caudillo en el año actual a la capital catalana. Los principales edificios oficiales que figuran en el paseo de Colón: Gobierno Militar, Capitanía General y, en el cruce con la vía Layetana, el vetusto edificio de Correos y Telecomunicación, figuraban asimismo bellamente adornados con los colores rojigualda de la bandera nacional.

Por la vía Layetana, ascendiendo por la ciudad, la multitud era aún

más numerosa, y se han reproducido las muestras de entusiasmo de la ciudad entera, volcada en las calles para dar la bienvenida al Jefe del Estado.

Una vez en la plaza de Cataluña, las muestras de entusiasmo de la multitud se han reproducido, mien-

tras el coche, precedido por la Guardia Municipal, de gran gala, a caballo, y flanqueado y seguido por la Guardia Mora, ascendía por el paseo de Gracia, en su camino hacia Pedralbes. Los dos amplios andenes del paseo de Gracia se hallaban también llenos de público.

### LAS APUESTAS DE FUTBOL

## Dos millones doscientas dieciseis mil pesetas para el único acertante de los catorce resultados

### Los de trece cobrarán más de dieciocho mil pesetas

Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la IV jornada de Liga del día 6 de octubre de 1957.

Boletos vendidos: 2.686.891.

Recaudación: 8.060.673 pesetas.

55 por 100 de premios: 4.433.370,15 pesetas.

#### Reparto de premios

2.216.685,05 pesetas, a un solo boleto máximo acertante de 14 resultados.

2.216.685,05 pesetas, a repartir entre 119 boletos más aproximados de 13 aciertos, a 18.627,60 pesetas cada uno.

El afortunado poseedor del único boleto de 14 aciertos es un mecánico llamado Pedro Batet, de cuarenta y un años de edad, casado, con tres hijos, dos de ellos mellizos, que vive en Melchor Paláu, 24, barriada de Sans, Barcelona.

#### El boleto de la próxima jornada

La quinta jornada de apuestas corres-

pondiente a la Liga, contiene en el boleto los siguientes partidos:

#### Primera División

Jáen Las Palmas.  
Real Sociedad-Valencia.  
Valladolid-Osasuna.  
Atlético de Bilbao-Granada.  
Gijón-Sevilla.  
Español-Zaragoza.  
Celta-Atlético de Madrid.  
Real Madrid-Barcelona.

#### Segunda División

Santander-Eibar.  
Ferrol-Basconia.  
Leonesa-Oviedo.  
Alavés-Avilés.  
Gerona-La Felguera.  
Sabadell-Sestac.

#### Reservas

Alicante-Alcoyano.  
Tenerife-Córdoba.

## Información juvenil

### El equipo abulense clasificado en las finales de los campeonatos nacionales de F. Premilitar

Integrado por veinte muchachos de

las Falanges Juveniles de Franco, pertenecientes a la Centuria Príncipe Don Juan de nuestra capital, el equipo representativo de Avila en los Campeonatos Nacionales de F. Premilitar ha puesto de manifiesto su excelente preparación, clasificándose en octavo lugar de entre los representantes por todas las provincias. Este resultado es fruto y exponente de una constante y demostrada labor.

#### CONCURSO DE DIARIOS-MEMORIAS DE LA MARCHA POR GALICIA Y ASTURIAS

Final de realizaciones del campeonato volante, broche de oro de la pasada campaña estival y en el que participaron más de cuarenta guías juveniles de la provincia, ha sido el concurso de Diarios-Memorias descriptivos de esta marcha por Galicia y Asturias, cuya calificación ha dejado desierto el premio primero, adjudicando el segundo a Rafael Andrés Arenas de la Centuria Príncipe Don

## KALEIDOSCOPIO

### Sopa de letras

#### Graduación militar:

1. MOCANTEDAN
2. CIPANTA
3. GRANELE
4. TOGRANES
5. GIABRAD
6. BOCA
7. CROLENO
8. TINETENE
9. DALOSDO
10. FELRAEZ

La Peña de amigos estaba en el café ocupando la mesa de costumbre. Pero esta vez había un clima de honda expectativa en el grupo. Aguardaban ansiosos el retorno de uno de ellos que había resuelto dar un paso trascendental en su vida: pedir la mano de la mujer de sus sueños. Era una joven de hermosura sin igual y, adornada, por añadidura, con una fortuna cuantiosa, lo que la convertía en uno de los partidos más codiciados de la ciudad.

Todos los amigos esperaban ansiosamente el resultado de la entrevista. Y al cabo de una hora de espera vieron llegar al café al amigo.

Venía triste, cabizbajo y pensativo. Saludó con la cabeza y se dejó caer sobre la silla más próxima.

—¿Y...?— preguntó el más impaciente de los amigos.

El novio en ciernes sonrió tristemente y movió la cabeza de derecha a izquierda, negativa y desconsoladamente.

—No te desanimes— exclamó entonces uno de los amigos palmeándole afectuosamente—. Ya sabes lo que son las mujeres. Cuando una mujer dice "no", a veces quiere decir, en realidad, "sí"...

Todos los presentes aprobaron la reflexión, pero el novio desahuciado replicó tristemente:

—¿Te parece?... Porque el caso es que no me ha dicho "no", sino que me ha dicho "imbécil". ¿Ustedes creen que eso puede significar "sí"?

### El tiempo en España

#### Pronóstico

Persistirá la nubosidad, con chubascos en Baleares y litoral de Levante, pero con tendencia a mejorar. Neblinas en el Cantábrico. Nubes altas en la mitad occidental. Temperaturas máximas relativamente elevadas.

Juan de Avila y el tercero a Antonio Rodríguez, perteneciente a la Centuria Capitán Haya de El Tiemblo.

#### MARCHA JUVENIL DE SOTILLO DE LA ADRADA A CASILLAS

Principio básico de educación es el de la orientación de la actividad a tal fin que la Delegación de Juventudes desarrolla mediante un sistema que para su efectividad se apoya en voluntaria disciplina, comprendiendo este plan a todas las Unidades de las Falanges Juveniles de Franco. De las múltiples facetas de la actividad juvenil, ocupan destacado lugar, las marchas por el número de participantes, y facilidad de realización y aspectos a desarrollar. Merece consignarnos la recientemente realizada a la localidad de Casillas por la Centuria Juan Vicente Rodríguez de Sotillo de la Adrada, efectuando diversas actividades de la organización, desta-

(Pasa a la página 8)

## Domingo 13 octubre

Tú formas parte del mundo laboral. Tu voto tiene valor decisivo. Haz buen uso de él



## La situación internacional

### Caída de los partidos comunistas

Esto es lo ayer sucedido: La reducción de uno de los tres diputados que los comunistas tenían en Noruega durante las elecciones, y mientras los noruegos se dirigían a las urnas escuchando el zumbido del satélite ruso, resulta, a este respecto, elocuente. En los países escandinavos, lo mismo que en Alemania, Holanda, Bélgica, Francia, Inglaterra o Italia, los partidos comunistas se han caído del pedestal que ocuparon algún tiempo y, pareciendo una frase inglesa, puede decirse que ni todos los cohetes o todos los satélites del mundo podrán colocarlo sobre él de nuevo.

Por lo demás, las elecciones de Noruega han confirmado en el Poder al Gobierno socialista que desde hace tanto tiempo administra con éxito los asuntos del país noruego. En el Parlamento anterior, los socialistas tenían 77 de los 150 diputados, y en el elegido anteayer tendrán 78.

## Información juvenil

(Viene de la página 7)

ando el montaje de tiendas, ejercicios culturales, deportivos, reuniones con jóvenes y visita a autoridades.

REPRESENTACION DE LA JUVENTUD ABULENSE EN EL CUR-

SO SUPERIOR DE CAPACITACION SOCIAL-SINDICAL DEL MINISTERIO DE TRABAJO

Presentados por la Sección de Centros de Trabajo de la Delegación de Juventudes de Avila, tres aprendices de la Escuela de Maestría Industrial participan en el Curso Superior de Capacitación Social Sindical del Ministerio de Trabajo que, en régimen de internado se desarrolla en Madrid y cuya terminación está prevista para el día treinta y uno de este mes, habiéndose requerido, entre otras circunstancias, las de haber asistido previamente a un campamento nacional.

## Tetuán bajo la órbita de la gripe

### Las farmacias se ven concurridísimas y los médicos no pueden atender al exceso de llamadas

TETUAN.—Aunque las autoridades sanitarias de Marruecos no parecen estar de acuerdo sobre la paternidad continental de la gripe, que ya ha invadido este país, es lo cierto que en Tetuán, particularmente, la epidemia ha afectado a más del 30 por 100 de la población, dándose el caso de que en muchas casas familias enteras guardan cama y tienen que ser atendidas en los quehaceres domésticos por familiares y amigos.

En la Mejaznia, por ejemplo, ayer

Estuches piel para dos, cuatro y seis cajas de Yemas.  
¡Un regalo de calidad!  
La Flor de Castilla

## Congreso Mundial del Apostolado de Seglares

### Las grandes llamadas del Papa por la Iglesia del Silencio y el mundo mejor

ROMA.—En el programa de la quinta jornada del Congreso Mundial del Apostolado de los Seglares ha figurado ayer la única sesión pública que figura en los nueve días dedicados a las reuniones de esta grandiosa asamblea. A esta reunión nocturna que empezó a las nueve y

### Esta tarde, inauguración de las Exposiciones de Artesanía, Fotografía y Arte

A las ocho y media de la tarde de hoy se celebrará la inauguración de la Exposición de Artesanía, instalada en el salón de actos de la Excelentísima Diputación Provincial.

A continuación será inaugurada la Exposición de Fotografía en los locales de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad y, seguidamente, la Exposición de Arte en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media.

A dichos actos asistirán las autoridades y jerarquías abulenses y se invita al público abulense para que acuda a los mismos.

Dichas Exposiciones, que han sido organizadas por la Obra Sindical correspondiente, quedarán abiertas al público, que podrá visitarlas durante los días de las actuales fiestas, hasta su clausura que, oportunamente se anunciará.

### EXPOSICION de cajas de bombones con dibujos originales de SANCHEZ MERINO. La Flor de Castilla

mañana el número de guardias enfermos era de cincuenta.

Aunque la gripe se presenta con carácter benigno, se han dado varios casos de defunción entre la población árabe, pero no así entre los habitantes europeos.

Las farmacias se ven llenas de público y los médicos no dan abasto para atender las llamadas de los enfermos. Muchos productos antigripales, así como la vacuna, que no parece haber dado mucho resultado, se han agotado.—EFE.

Hotel Continental  
Banquetes de bodas  
SERVICIO ESMERADISIMO

ha terminado a las doce han podido asistir no sólo los 2.000 congresistas, sino todo el público que lo ha deseado. Se ha pretendido con ella dar cuenta al mundo de la respuesta que los católicos han dado a «las grandes llamadas de Pío XII» «la llamada pontificia por la Iglesia del Silencio» y el mensaje del Papa «por un Mundo Mejor». Sobre el primer tema ha hablado en francés el señor Dubois, Presidente de la Unión Internacional de Organizaciones católicas quien ha expuesto con cruda claridad la tragedia terrible de la Iglesia del Silencio y la persecución que sufren nuestros hermanos más allá del telón de acero.

Habló luego el padre Lombardi quien dió la consigna de una inmensa federación de fuerzas católicas que podría constituir en un futuro toda la Acción Católica.

«Yo creo —dijo— que el mundo puede cambiar; ha sido el Papa el que ha dicho que Dios quiere un Mundo Mejor; pero para llegar a tanto es necesario un cambio en el mundo católico (el Papa ha llamado a la ejecución de esto. Este cambio es necesario hacerlo, sobre todo, con un esfuerzo de unidad, el cual tiene necesidad de una técnica proporcionada para que cada uno acepte los sacrificios y las limitaciones que la unidad común supone.»

### Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila, viernes y sábados  
Esteban Domingo, 9

### Muere en accidente en su viaje de bodas

NUEVA YORK.—Poco después de haber contraído matrimonio Merika Lang y su esposo, Jeremías Daly, sufrieron un accidente cuando el vehículo en el que habían emprendido su viaje de bodas chocó contra otro en la carretera que conduce al aeródromo de Idlewild.

La joven novia Merika, de dieciocho años de edad, resultó muerta, y su esposo, de diecinueve años de edad, ha resultado herido.

La novia había huído a Norteamérica, con su madre y un hermano, desde Estonia hace seis años.

Muebles Almacenes Castillo  
Peñaranda  
FERNANDO DEL CASTILLO  
Gran surtido. - Calidad. - Economía  
Muebles a domicilio provincias  
Avila y Salamanca  
EXPOSICION: Plaza de España, 34 y 36

## ACTUALIDAD

(Viene de 1.ª página)

PAMPLONA. Con el descenso de la temperatura y la llegada de las primeras nieves al Pirineo navarro, ha surgido nuevamente el tema de la aparición de los osos en los cerrados montes de aquella zona. Algunos labradores han afirmado que han sido vistos dos hermosos ejemplares blancos. Parece ser, por lo tanto, que estos animales han descendido de las cumbres, una vez que en aquellos abruptos terrenos reina el silencio por haber desaparecido el ganado, que, como todos los años por esta época, es trasladado a los pastos de la ribera de Navarra para pasar la temporada invernal.

SANTANDER.—En la humilde capilla de Ancillo (Argañón), pequeño pueblo de la montaña santandereña, se ha dado el curioso caso de que cuando un padre capuchino comenzaba a officiar la santa misa, a la que concurrían gran número de fieles, se encontró con que no acudía ninguno de sus monaguillos. El padre miró hacia todos los fieles, pero ninguno se decidió a salir, acaso por desconocer el ritual.

Pero cuando todo el público esperaba impaciente el desenlace, el vecino más anciano de Argoños, un humilde anciano de 98 años, se acercó con su paso vacilante al altar y ayudó al officiante en su sagrada misión. El hecho despertó la natural admiración entre sus convecinos, que felicitaron a Zenón Cobo, nombre del anciano.

### Un autobús que cae por un terraplén

EL FERROL DEL CAUDILLO.—

Un autobús de viajeros de la línea Ortigueira-Las Nieves sufrió un fallo en la dirección y cayó por un terraplén, dando diversas vueltas de campana.

Entre los viajeros heridos, que fueron auxiliados rápidamente y trasladados a El Ferrol del Caudillo, han resultado de gravedad don Eugenio Ramil Pita, de cincuenta y cuatro años, y vecino de Las Nieves; José Formoso, de treinta, también de Las Nieves, y don Constantino Piñón Juste, de treinta y nueve, vecino de Freijo. Las lesiones sufridas por el resto de los ocupantes del autobús han sido calificadas de leves.

NINÓ DERRIBADO POR LA FUERZA DEL VIENTO AL PASAR EL TREN

BILBAO.—El pequeño de dos años Fernando Muruaga, cuando se hallaba cerca de la caja de la vía del tren de Bilbao a Plencia, en Algorta, fué derribado por la fuerza del viento que originaba la marcha del convoy, y al caer a tierra sufrió la fractura de la base del cráneo y conmoción cerebral, de pronóstico muy grave.